Слайд 1 
Сегодня по традиции мы подведём итоги работы за  2021 год и обсудим первоочередные задачи на год текущий. 
Для кого-то отчет – это формальность и сухие статистические данные. Это не так. Только обладая полной и систематизированной информацией о происходящем во всех сферах городской жизни, мы можем делать выводы и планировать дальнейшие шаги, учитывать уроки и ставить новые цели, координировать собственные усилия и аргументированно вести диалог с Правительством области и жителями нашего города. 
Как и в предыдущие годы, основным  направлением деятельности администрации города была забота о качестве жизни населения, жизнедеятельности учреждений бюджетной сферы и об эффективности всего хозяйственного комплекса нашего города. 
Работа велась во взаимодействии с депутатским корпусом, региональными органами власти, это общий результат работы органов местного самоуправления, трудовых коллективов предприятий и организаций всех форм собственности. 
Безусловно, за истекший год сделано немало. 
Результаты стали возможны лишь благодаря поддержке и пониманию действий администрации со стороны наших горожан, Правительства Тверской области, трудовых коллективов предприятий и организаций, общественных объединений Ржева.

Слайд 2 
Демография
По предварительным данным, численность населения города Ржева на начало 2022 года составила  55 059 человек. Это на 2,5% меньше, чем было на начало прошлого года. По данным Тверьстата, за 2021 год родилось 386 человек, умерло 1221, естественная убыль составила 835 человек.
Мы видим, что уровень рождаемости невысок,  при этом высок уровень смертности на фоне старения населения. Основная задача, которую мы ставим перед собой - улучшение демографии. На особом контроле мы держим выполнение задач по укреплению общественного здоровья и развитию демографической и системной политики.

Слайд 3
Далее Промышленное производство.
В 2021 году крупными и средними промышленными предприятиями города Ржева отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму восемь миллиардов девятьсот миллионов рублей, что больше 2020 г. на 9,6 %.
Оборот крупных и средних предприятий составил шестнадцать миллиардов семьсот миллионов рублей, что на 11,9%  больше оборота  2020 года. 


Слайд 4
Исторически Ржев - это промышленный город, в его экономике преобладает именно промышленность, в общем объеме которой обрабатывающее производство  занимает  почти 93 %.
Структура предприятий обрабатывающих производств представлена на слайде.

Слайд 5 
Фонд начисленной заработной платы всех работников крупных и средних предприятий Ржева за 2021 год вырос на 5,5 %. Рост среднемесячной заработной платы за 2021 год - 8,3 %, ее размер составил тридцать семь тысяч семьсот тридцать рублей. 
Среднесписочная численность работников по крупным  и средним предприятиям сократилась на 2,6 %.

Слайд 6 
Уровень регистрируемой безработицы на 1 января 2022 года  составил ноль целых восемнадцать сотых процента. Коэффициент напряженности на рынке труда ноль целых одна десятая процента.
 В органах службы занятости на начала года  зарегистрировано 120 человек в целях поиска работы, из них безработными признаны 65 человек.
В  прошедшем году создано 57 новых рабочих мест, на сегодня в банке вакансий значится 1 056 вакансий.

Слайд 7  
Далее Инвестиции 
Основным видом инвестиций для города  являются вложения в основной капитал предприятий: это затраты на строительство, расширение, реконструкцию и техническое перевооружение действующих объектов, приобретение оборудования.
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям за 2021 год составил  шестьсот тридцать шесть миллионов сто девятнадцать тысяч рублей, что вдвое больше объема 2020 года.
Основная доля инвестиционных вложений пришлась на обрабатывающие производства, государственное управление и обеспечение военной безопасности, деятельность в области здравоохранения и социальных услуг.
Все эти тенденции развития экономики нашли отражение в главном финансовом документе -  бюджете города.

Основные финансовые показатели к Докладу представлены в раздаточном материале.
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Слайд  8
Исполнение бюджета города Ржева за 2021 год
По утвержденному плану, доходы бюджета 2021 года составили один миллиард триста шестьдесят четыре миллиона восемьсот пять тысяч двести рублей, 
расходы — один миллиард четыреста тридцать пять миллионов шестьсот шестьдесят восемь тысяч двести рублей, 
дефицит бюджета составил— семьдесят миллионов восемьсот шестьдесят три тысячи рублей.
По итогам за 2021 год получено доходов один миллиард двести пятьдесят четыре миллиона шестьсот восемьдесят одна тысяча рублей, где   налоговые и неналоговые поступления составили пятьсот семьдесят восемь миллионов восемьсот тридцать пять тысяч семьсот рублей, безвозмездные поступления -  шестьсот семьдесят пять миллионов восемьсот сорок пять тысяч триста рублей.
По расходам бюджет был исполнен на  один миллиард двести пятьдесят четыре миллиона сто семьдесят две тысячи двести рублей, таким образом, в  2021 году сложился профицит бюджета в сумме пятьсот восемь тысяч восемьсот рублей.

Слайд 9
На следующем слайде представлено исполнение расходов бюджета города Ржева 2021 года по разделам классификации.
Исполнение бюджета за 2021 год составило 87,4%. Данный процент освоения объясняется увеличением плановых назначений за счет полученной из областного бюджета дотации в последний день года.

Слайд 10 
Третий по размеру источник доходов - 11,5 % в общей структуре - это доходы от использования муниципального имущества и казны города
Казна города состоит из жилого и нежилого фонда.

Слайд  11
На следующем слайде представлена диаграмма структуры казны города по количеству объектов муниципального имущества. Как мы видим, количество и стоимость городских активов увеличивается. Так, в 2020 году количество объектов составляло четыре тысячи двести семьдесят девять, а в 2021 – четыре тысячи четыреста восемьдесят. При этом стоимость имущества казны возросла на 19,9%.

Слайд 12 
В 2021 г. была  проведена большая работа по регистрации права муниципальной собственности, в казну города Ржева было принято 42 ранее безхозяйных объекта недвижимости. 



Слайд 13
В 2021 году динамика снижения поступлений доходов от использования муниципального недвижимого имущества сохраняется. Поступления составили двадцать два миллиона шестьсот семьдесят одна тысяча.
Комитет по управлению имуществом города Ржева ведет активную претензионную работу. Общая сумма взысканной задолженности - три миллиона девятьсот восемьдесят три тысячи восемьсот рублей.

Слайд 14
В прошедшем году насчитывается 177 договоров аренды муниципального недвижимого и движимого имущества. Снижение количества заключаемых договоров обусловлено увеличением количества свободного имущества, предлагаемого для предоставления в аренду.  

Слайд 15
В план приватизации 2021 года были включены 29 объектов, из них реализовано 9 .

Слайд 16
Еще один источник пополнения бюджета города - доходы от перечисления муниципальными предприятиями части прибыли. На территории города Ржева действует 7 муниципальных унитарных предприятий.
В 2021 г. ими в бюджет города было перечислено восемьсот пятьдесят девять тысяч четыреста рублей. План перевыполнен на 18,7%. 

Слайд 17
Перевыполнен на четыреста двадцать одну целую и пять десятых процента план по доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципального образования. Доходы составили семь миллионов восемьсот тысяч рублей.

Слайд  18
В соответствии с вышесказанным, мы ставим следующие основные задачи на 2021 г. по управлению муниципальным имуществом:
•	управление и распоряжение муниципальным имуществом и земельными участками ;
•	 контроль за целевым использованием, состоянием и сохранностью муниципального имущества и земли;
•	администрирование неналоговых доходов, работа с дебиторской задолженностью;
•	обеспечение государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
•	управление и распоряжение муниципальным имуществом, переданным муниципальным унитарным предприятиям и учреждениям, участие в их создании, реорганизации и ликвидации;
•	работа по приватизации муниципального имущества;
•	защита имущественных и иных прав и законных интересов города Ржева в сфере имущественных и земельных отношений;
•	осуществление мероприятий по выявлению, учету, оформлению права муниципальной собственности на бесхозяйное  и выморочное имущество, а также на неиспользуемые земельные участки.

Слайд 19
Далее образование
Как мы видим из раздаточного материала,  почти половина расходов бюджета приходится на сферу образования.
Деятельность организаций  этой сферы направлена на модернизацию системы общего образования – с целью повышения качества и доступности образования.
Структура представлена на слайде.

Слайд 20
Охват дошкольным образованием составил свыше 81 % и вырос по сравнению с прошлым годом. 
В целях социальной поддержки населения города действует система льгот  для отдельных категорий граждан за присмотр и уход в дошкольных учреждениях. Такими льготами в 2021 году пользовались 502 семьи. Из муниципального бюджета на это потрачено  более 4 млн.  рублей.

 Слайд 21 
Показателем качества труда педагогов, коллективов школы, являются результаты учебного года, итоговых аттестаций, участия в городских, региональных, всероссийских олимпиадах, творческих конкурсах.   
В 2021 году  выпускники девятых классов сдавали два вместо четырёх экзаменов, все 551 выпускник девятых классов и 277   выпускников одиннадцатых классов получили аттестаты об окончании школы. 
Два выпускника получили 100 баллов по русскому языку (Чунина Екатерина, школа №1 и Кукушкина Екатерина, школа №9). 100 баллов на ЕГЭ по физике получил выпускник 9 школы Михайлов Игорь. 
         30 выпускников средних школ Ржева получили золотую медаль «За особые успехи в учении».
Ежегодно наши школьники показывают высокие результаты во Всероссийской олимпиаде по учебным предметам. Так, на региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по различным предметам 4  наших школьника стали лучшими. 
Учащийся 11 класса школы №1  (Кудинов Алексей ) стал участником заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по мировой художественной культуре  в городе Казани. 

Слайд 22 
Педагоги детских садов и школ продолжили работу по духовно- нравственному воспитанию детей в рамках двух творческих педагогических лабораторий в тесном сотрудничестве с Ржевской Епархией.

Слайд 23-24 
Образовательные организации продолжали деятельность по дорожным картам национального проекта «Образование» в проектах:  «Современная школа», «Уcпex каждого ребенка», «Учитель будущего», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда».

Слайд 25
В рамках регионального межведомственного плана мероприятий по приоритетным направлениям дополнительного образования в Верхневолжье наши школьники приняли участие в региональных проектах «Нас пригласили во Дворец»!»  и «Нас пригласили в Кванториум»!». Учащиеся школ города активно участвовали в региональных проектах  «Живые уроки», «Уроки милосердия». 

Слайд 26
        В летний период на территории города работали 29 детских лагерей. В целях обеспечения занятости детей и подростков в 2021 году на предприятия города было трудоустроено 77 человек. При школах летом активно работали трудовые отряды.
В 2022 году будут открыты 29 детских лагерей, где мы планируем принять более 2000 человек.

 Слайд 27
Система дополнительного образования в Ржеве представлена двумя учреждениями: Станция юных техников, Дом детского творчества, - это 57 объединений, в которых занимаются более 2000 детей в возрасте от 5 до 18 лет. 
       Охват детей дополнительным образованием в городе составляет 82%.


 Слайд 28
С сентября 2021 года  Отдел образования реализует муниципальный проект «Педагогический класс», в нем участвуют 32 школьника, которые в будущем планируют получить профессию педагога. 
Ежегодно мы  мотивируем выпускников наших школ на получение педагогического образования и направляем их по целевому набору в ВУЗы области, - так, в 2021 году  Администрация Ржева заключила  9 договоров  о целевом   обучении  по педагогическим направлениям. В 2022 году эта работа будет продолжена.
          1 сентября  в образовательных учреждениях города приступили к работе 7 молодых специалистов, окончивших средние профессиональные и высшие учебные заведения.

 Слайд 29
В прошедшем году все общеобразовательные организации города начали реализацию новой программы воспитания с  патриотическим и гражданским  направлением: Уроки Мужества, патриотические акции, вечера Памяти стали неотъемлемой частью воспитательной системы.  
Наши ребята растут достойной сменой защитников нашей страны. 20 марта 2021 года на Соборной горе состоялся торжественный прием школьников в ряды юноармейцев. 12 мая 2021 года воспитанники Поста №1 несли вахту памяти у Вечного огня в Москве.

Слайд 30
По инициативе Отдела образования администрации города Ржева с октября 2021 года началась  реализация военно-патриотического проекта Клуб «Патриот». На базе школы № 8 представители войсковой части №32, военного комиссариата, священниками, педагогами школ еженедельно проводят клубные занятия по военно-тактической, медицинской подготовке; уроки нравственности . Члены клуба «Патриот» планируют пополнить ряды юнармейского движения.

Слайд 31 (материально- техническая база)
Для получения доступного качественного образования в образовательных организациях необходимы хорошие  материально- технические условия и безопасность на всех уровнях.
На плановую подготовку к новому учебному году, а также материально-техническое оснащение образовательных организаций израсходовано более двадцати четырех миллионов рублей.
Для обеспечения учебного процесса приобретено более 10 тыс. учебников. Обеспеченность учебниками составила 100%.
Были проведены работы в рамках  повышения комплексной безопасности образовательных учреждений. 
Проводились мероприятия в рамках  энергосбережения. Установлено  новое ограждение в школе №1. Заменены оконные блоки в детском саду №5. Заменена кровля в детском саду № 23.  


Слайд 32 (материально- техническая база)
В рамках муниципальной программы «Развитие образования города Ржева» на  средства местного бюджета выполнен косметический ремонт в образовательных организациях.
За счет средств из фонда депутатов Законодательного собрания Тверской области проведен ремонт в детских садах, установлены прогулочные веранды, приобретено уличное оборудование, оргтехника, мебель, развивающие игры для детей с ограниченными возможностями 
Также за счет привлеченных внебюджетных источников в образовательных учреждениях проведен косметический ремонт помещений и приобретено игровое оборудование.

Слайд 33
В новом учебном году на базе МОУ «СОШ№4» в рамках реализации  Федерального проекта «Образование» будет открыт  крайне важный для города объект - технопарк «Кванториум», где ученики школ города смогут реализовать свои возможности в исследовательской деятельности, проектной работе по робототехнике, биологии, химии, информатике, физике. Для оснащения «Кванториума»  выделены двадцать миллионов рублей на приобретение современного оборудования и мебели. На ремонтные работы, при поддержке губернатора Тверской области, уже выделено четырнадцать миллионов рублей из местного бюджета.
1 сентября 2022 года «Кванториум»  будет встречать творческих, целеустремленных, любознательных учеников.
     
Слайд 34
Задачи сферы образования в текущем году:
1. Достичь общественно-значимых результатов в рамках национального проекта «Образование» на территории города Ржева по направлениям:
- создание детского технопарка «Кванториум»;
- оснащение образовательных организаций компьютерным оборудованием для внедрения цифровой образовательной среды;
- создание новых мест дополнительного образования детей в рамках проекта «Успех каждого ребенка».
2. Создать муниципальный опорный центр дополнительного образования детей.
3. Продолжить реализацию муниципального проекта «Педагогический класс».

Слайд 35
Культура
Город Ржев - крупный культурный центр Тверской области, здесь действуют  9 подведомственных учреждений с общим штатом более 270 человек. 
Структура отрасли Культура представлена на слайде.

Слайд 36
Учреждения дополнительного образования посещают одна тысяча шестьсот пятьдесят учащихся – это каждый пятый ребенок города от 3 до 17 лет. Действуют 42 детских и 12 взрослых творческих коллективов.

Слайд 37
	Учреждения культурно–досуговой сферы активно внедряют новые формы работы. Количество клубных формирований растет и в 2021 году уже достигло ста, а количество их участников выросло на двести тридцать человек и составило одна тысяча шестьсот семьдесят человек. Растет и профессиональный уровень творческих коллективов:  8 творческих коллективов нашего города носят звание народный, 3 образцовый и 1 Заслуженный коллектив народного творчества Тверской области.

Слайд 38-39
В прошедшем году более 1200  человек  приняли участие в фестивалях, конкурсах и выставках различного уровня, показав высокие достижения: 735 дипломов Лауреатов и Дипломантов.
8 юных дарований нашего города стали стипендиатами Губернатора Тверской области.

Слайд 40
В 2021 году на достойном уровне прошло более 3000 мероприятий: фестивали, конкурсы, концертные и тематические программы, научно-практические конференции, мероприятия для людей с ограниченными возможностями, народные календарные праздники, выставки. 
В течение прошлого года мы активно развивали деятельность театральных коллективов.
Вышла на более высокий профессиональный уровень деятельность Выставочного зала, что напрямую отразилось в увеличении посещаемости и соответственно доходности учреждения.
	Целевые показатели нацпроекта «Культура» в 2021 году учреждениями  выполнены. Их посетило более трехсот тысяч  человек.



Слайд 41-43
Среди ярких и значимых событий культурной жизни города особенно выделяются 9 Мая и День города. Подход к организации этих знаковых  для города праздничных событий был в корне пересмотрен. В итоге  жители и гости города стали свидетелями крупномасштабного театрализованного представления в рамках празднования Дня Победы, которое было подготовлено совместно с военнослужащими Ржевского гарнизона. Во дворах микрорайонов выступала творческая фронтовая бригада. Многочисленные патриотические акции завершились стилизованным народным гуляньем и праздничным фейерверком.
	День города – 2021, поменяв свой формат и устоявшиеся стереотипы, запомнился как самый яркий праздник, а участие приглашенных современных профессиональных артистов и музыкантов, организация многих разнообразных интерактивных и театрализованных площадок, позволили этому мероприятию, действительно, стать масштабным и памятным проектом.

Слайды 44
Мы продолжаем совместные творческие проекты с ведущими культурными фондами России  для выявления, развития и профессионального роста талантливых детей нашего города..
	В 2021 году Ржев стал стартовой площадкой всероссийского музыкального фестиваля «Звездный десант». 
На одной сцене с Московским театром русского балета выступили наши юные танцоры в совместном проекте «Спящая красавица».
	Ржевская центральная библиотека стала участником всероссийских проектов. 
	
Слайд 45
	В 2021 году проведен  текущий ремонт внутренних помещений Детской музыкальной школы № 1 имени Гуревича; выполнен ремонт бокового фасада Клуба железнодорожников.
Закончена установка ограждения Дворца культуры.
Более двух с половиной миллионов рублей выделено на приобретения различного оборудования.
	После проведения внутренних ремонтных работ значительно преобразились Библиотека Детского и семейного чтения и Библиотека на Осташковском шоссе.
	В 2021 году Детская школа искусства № 2 имени Розума стала победителем конкурсного отбора нацпроекта «Культура». 
	Все работы велись в соответствии с учетом требований к современному образовательному учреждению.
	Ремонтные работы в учреждениях культуры мы намерены продолжить, в связи с чем уже подготовлены проектно-сметные документации по кровле Детской школы искусств № 3 имени Волосковых, фасаду Детской музыкальной школы № 1 имени Гуревича.

Слайд 46
В 2022 году мы продолжим работу по национальному проекту «Культура».
•	будем повышать квалификацию творческих и управленческих кадров;
•	участвовать в конкурсе на получение субсидии для проведения ремонтных работ в учреждениях дополнительного образования.
•	 будем укреплять материально-техническую базу учреждений культуры;
•	реализовывать совместно начатые творческие проекты с ведущими культурными фондами России.

Слайд 47
Здравоохранение
Следующая, значимая для города отрасль - это здравоохранение. «Ржевская ЦРБ» является многопрофильным межрайонным центром оказания медицинской помощи жителям г. Ржева, Ржевского, Зубцовского, Старицкого, Оленинского, Селижаровского и Осташковского  районов.

Слайд 48
В настоящее время в "Ржевской центральной районной больнице" работает 717 человек, из них 90 врачи, 330 человек - средний медицинский персонал.
Активная работа по привлечению молодых кадров включает в себя встречи с выпускниками Тверского государственного медицинского университета и Ржевского медицинского колледжа, организация ежегодной практики студентов в учреждениях здравоохранения города Ржева. 
В 2021 году в Тверской Государственный медицинский Университет  поступили по целевым направлениям 6 человек, администрация города будет выплачивать им стипендии при положительных оценках. 
Продолжаем работу в направлении обеспечения жилыми помещениями нуждающихся врачей и их семей.
Эта работа будет проводиться на постоянной основе. По всей стране, и наш город не исключение, наблюдается нехватка медицинских работников, и наша основная задача - предложить для них и их семей максимально благоприятные условия проживания в нашем городе.

Слайд 49
Как видно из диаграммы на слайде, показатели диспансеризации взрослого населения в 2021 г. значительно ниже, чем в предыдущих годах, это  связано  с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в стране. 

Слайд 50
В 2021 году  капитально отремонтированы помещения в Лечебном корпусе №2 «Ржевская ЦРБ» на сумму более 6,5 миллиона рублей, где установлен 128-срезовый Компьютерный томограф марки Toshiba стоимостью 58 миллионов рублей.

Слайд 51-52
В 2021 году выполнен капитальный ремонт станции скорой медицинской помощи по улице Алексеева. В здании проведены масштабные работы по перепланировке помещений для качественной и эффективной работы сотрудников "Тверской станции скорой медицинской помощи" в городе Ржеве. Отремонтирован фасад здания, кровля, заменены оконные блоки, инженерные коммуникации, проведён капитальный ремонт всех помещений, включая комнату для хранения медикаментов, кабинеты, раздевалки, комнаты отдыха, комнату для приёма пищи, конференц-зал. Полностью отремонтированы гаражи, теперь в них можно попасть из основного здания, а не через улицу. Полностью благоустроена вся прилегающая территория.
Также выполнена замена асфальто-бетонного покрытия на прилегающих территориях «Ржевской ЦРБ» по улице Грацинского и улице Карла Маркса.

Слайд 53
Основные задачи на 2022 год это:
- работа по укреплению кадрами «Ржевской ЦРБ», в первую очередь первичного звена и первичного сосудистого центра;
- ремонт взрослой поликлиники: входной группы и первого этажа с заменой лифта;
- ремонт помещений лечебного корпуса №2 «Ржевской ЦРБ» по улице Карла Маркса для открытия  Регионального Сосудистого Центра под размещение рентген-операционной;
- установка ангиографического комплекса в Лечебном корпусе №2;
- ремонт помещений взрослой поликлиники для открытия Центра Амбулаторной Онкологической Помощи.

Слайд 54
Социальная поддержка
Система социальной службы в городе Ржеве состоит из специализированных учреждений, задача которых заключается в обслуживании соответствующих групп населения. Учреждения представлены на слайде.

Слайд 55
Основные направления деятельности  этих учреждений:   работа с семьями, с детьми, с пожилыми людьми, с людьми льготной категории по предоставлению различных выплат, пособий, компенсаций. 

Слайд 56
На территории Ржева на базе  «Комплексного центра социального обслуживания населения» города Ржева и Ржевского района и «Ржевского дома-интерната для престарелых и инвалидов» реализуется пилотный   проект  по созданию системы долговременного ухода за пожилыми людьми.   
В Ржевском доме-интернате сотрудники благотворительных организаций регулярно проводят обучающие семинары для  среднего и младшего медицинского персонала.  
Системой долговременного ухода за 2021 год было охвачено восемьсот двадцать три человека.

Слайд 57
Важный аспект в регулировании социально-экономических процессов в обществе - защита и поддержка института семьи.
На территории города Ржева осуществляется социальное сопровождение семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

Слайд 58
За 2021 год более одной тысячи семей получили различные виды социальной помощи. Проводятся множество мероприятий и акций для детей и родителей. Организована работа нескольких детско-родительских клубов и групп поддержки и развития.

Слайд 59
Следующий блок физкультура и спорт
Здоровье ржевитян и  пропаганда здорового образа жизни неразрывно связаны с развитием физкультуры и спорта.
В 2021 в г. количество занимающихся физической культурой и спортом в городе Ржеве составило почти 22 000 человек, что больше данного показателя за 2019 год на 13 %.

Слайд 60-61
В двух ржевских спортивных школах олимпийского резерва в 2021 году занималось одна тысяча семьсот двадцать три человека, что на 98 человек больше, чем в 2020 году. Самыми массовыми видами спорта являются тхэквондо, спортивная гимнастика, баскетбол, футбол и самбо.

Слайд 62-64
В 2021 году в Ржеве проведено 125 спортивных и физкультурно-массовых мероприятий, в них приняли участие свыше 12 000 человек. 
Самыми массовыми спортивными мероприятиями были:  легкоатлетический кросс, сдача норм «ГТО», соревнования по самбо, тхэквондо и игровым видам спорта.

Слайд 65
В прошедшем  году в рамках реализации  федерального проекта «Спорт –норма жизни» на стадионе «Горизонт» начата установка спортивного комплекса открытого типа с  прорезиненной беговой дорожкой, уличными тренажерами, площадками для игровых видов спорта . Ввод в эксплуатацию комплекса будет способствовать увеличению количества граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, и развитию спортивной инфраструктуры города, а также позволит проводить как региональные, так и федеральные соревнования.
На территории школы №7 в 2021 году установлен навес над спортивной площадкой для сдачи норм ГТО.

Слайд 66
В 2021 году сменился собственник земельного участка стадиона «Локомотив», и сразу были начаты работы по очистке территории, спилены все старые деревья, демонтирован забор и старые постройки. Здесь планируется разместить крупный спортивный центр  общей площадью 3000 метров квадратных с игровыми площадками, крытым теннисным кортом и многофункциональным залом.

Слайд 67
В 2021  году в городе продолжилась реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО». В течение года нормативы сдавали пятьсот семьдесят три человека,  из которых 263 человек  получили знаки отличия. Стоит отметить, что нормы ГТО сдали не только ученики общеобразовательных школ города, но и работники бюджетной сферы – отдела образования, культуры, физической культуры и спорта, учебных заведений города, администрации города.   

Слайд 68
Основные задачи на 2022 год
· завершить строительство спортивного комплекса открытого типа на стадионе «Горизонт»;
· подготовить проектную документацию по строительству «Многофункционального спортивного комплекса»;
· реализовать  в Ржеве проект «СПОРТ-НОРМА ЖИЗНИ»;
· продолжить укрепление материально-технической базы спортшкол города; 
· продолжить работы по внедрению комплекса ГТО для всех возрастных категорий населения; 
· поэтапно приводить в нормативное состояние спортивный зал машиностроительного техникума для спортивной школы олимпийского резерва №1";
· продолжить работу по увеличению количества занимающихся спортом детей.

Слайд 69
Молодежная политика
В  Ржеве - более десяти тысяч молодых людей  в возрасте  от 14 до 30 лет,  это 17 %  общей численности ржевитян. 
В рамках программы «Молодежь города Ржева» решались такие задачи:  
- Содействие в обеспечении жильём молодых семей;
- Патриотическое и гражданское воспитание молодых граждан; 
- Вовлечение молодежи в общественно-политическую, социально-экономическую и культурную жизнь общества;
- Проведение поисковой работы и увековечение памяти погибших в годы Великой Отечественной войны.

Слайд 70-71
Одно из самых важных направлений в работе с молодежью – это содействие в обеспечении жильем молодых семей, - оказание им поддержки в виде предоставления социальных выплат на приобретение или строительство жилья в Тверской области  по программе «Молодежь Верхневолжья». В  2021 году  вручены  Свидетельства о праве получения социальной выплаты на эти цели 9-ти  молодым семьям на  общую сумму  более  семи миллионов рублей.

Слайды 72
Самые крупные мероприятия патриотического направления были следующие: 
- 23 февраля, в День защитника Отечества в городе воинской славы в Ржеве прошла акция: юнармейцы и почетные гости возложили цветы к мемориалу Советскому солдату и развернули  Знамя Победы площадью 200 квадратных метров; 
- в сентябре прошел слет Постов №1 среди команд Тверской области с открытием на Ржевском мемориале Советскому солдату; 
-  проводились патриотические мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби;
- встречи пробеги с участием военнослужащих войсковой части 40963, Поста № 1, кадетских и юнармейских отрядов, патриотических организаций города, встреча «Перелета памяти»;
- провели мероприятия к Дню Российского флага, Акция «Блокадный хлеб», Акция «Георгиевская ленточка».

Слайд 73
Продолжает свою деятельность  Центр патриотического воспитания. За год его посетили более 10 000 жителей и гостей города. 
В 2021 году поисковые отряды Ржева участвовали в  Вахте памяти-2021 «Ржев. Калининский фронт»,  по итогам которой  было торжественно захоронено на Мемориальном кладбище более 1200 останков советских воинов,  установлено 36 имен.
Проводятся церемонии передачи останков воинов  на Родину.
На текущий момент на Мемориальном кладбище советских воинов  захоронено двадцать одна тысяча четыреста четырнадцать солдат и офицеров, из них у семьсот пятидесяти семи установлены имена. 

Слайд 74
В рамках реализации закона Тверской области № 7-ЗО на условиях софинансирования планируется модернизация Мемориального кладбища Советских воинов: устройство экспозиции авиационных двигателей самолетов и информационных табличек к ним,  установка флагштоков,  модульного туалета, устройство электроснабжение, электроосвещения, светильников. Общая сумма проекта – более одиннадцати миллионов рублей.

Слайд 75
Набирает силу развитие юнармейское движение города. 20 марта 65 ржевских школьников были приняты в ряды Юнармии. Впервые церемония проходила на Соборной горе – в сердце города Ржева. 

Слайд 76
Активная работа проводится   с колледжами города. В 2021 году 30 выпускников колледжей города получили Красные дипломы.
Студенты колледжей – постоянные участники городских мероприятий и акций,  фестиваля «Студенческая весна», спартакиад. 
Надо также отметить мощную поддержку в виде общественных организаций, реализующих молодежную политику в городе. Их в городе  более 30-ти различной направленности, в том числе волонтерской.

Слайд 77-78
Волонтерство в Ржеве – мощное общественное движение, где задействованы все: школьники, студенты, военнослужащие, предприниматели, рабочие, сотрудники органов власти в различных направлениях: РДШ, «Волонтеры Победы», #МЫВМЕСТЕ, «Серебряные волонтеры» и другие. Ни одно крупное мероприятие города не проводится без помощи добровольцев. 
Первыми встречающими и организаторами в проведении экскурсий посетителям  «Поезда Победы» в День защитника Отечества стали волонтёры. 
9 мая у Стелы «Город воинской славы» прошла  региональная патриотическая акция «Журавли памяти», а в  ночь с 21 на 22 июня - международная акция «Огненные картины войны». 
по инициативе волонтеров состоялись Акции «Блокадный хлеб», «Ровно в четыре утра», «Помоги слабому».
«Волонтёром быть здорово!» - под таким названием 3 декабря 2021 года в «Городском Доме культуры» состоялся Форум волонтёров. Здесь  присутствовали волонтёрские отряды из образовательных учреждений города, члены ВПСО «Сова», представители Администрации Ржева, «Волонтёры серебряного возраста». Никто  не остался в стороне от благотворительной акции добра  перед началом Форума.

Слайд 79
17 сентября 2021 года в лагере «Зарница» в городской летней  спартакиаде работающей молодежи приняли участие 10 команд, по итогам которой 1 место заняла команда  войсковой части номер 40963, второе — «РЖД», 3 — администрация города Ржева.

Слайд 80
Основные задачи на 2022 год:
•	обеспечить жильем молодые семьи по программе «Молодая семья»;
•	продолжить работу с работающей молодежью;
•	оказывать молодёжным общественным организациям материально-техническую поддержку для реализации социально-значимых проектов;
•	произвести работы по модернизации Мемориального кладбища Советских воинов;
•	 внести воинские захоронения и памятные места города  Ржева в единый интернет-портал Тверской области «Подвиг и слава земли тверской»;
•	 продолжить обеспечение юнармейских отрядов формой.

Слайд 81 
Следующий не менее важный блок Доклада - «Туризм»
Развитие туризма значит не просто создание в Ржеве комфортной среды для гостей, это  создание условий для развития объектов туристского показа; организация участия в профессиональных выставках представителей города Ржева и объектов туристской индустрии; участие в проектах на основе софинансирования; разработка и изготовление печатной информационной и сувенирной продукции. 

Слайд 82
В среднем в Ржев ежедневно прибывает 8 экскурсионных автобусов, краеведческий музей проводит около 75 экскурсий ежемесячно.
В связи с открытием в 2020 году Ржевского мемориала поток туристов, в том числе транзитных,  увеличился. За год Мемориал посетили два миллиона восемьсот тысяч человек, это 1 место в РФ по посещаемости туристических объектов показа. 
В числе ключевых задач в сфере туризма – поддержка бизнеса в создании новых туристических продуктов для жителей  и гостей города, а также рост качества сферы обслуживания. 
В ближайшее время в городе планируется ввод 2 гостиниц и 4 объектов туристической направленности по грантовой поддержке Министерством Туризма области с привлечением местного бизнеса.
Активно работает Общественный совет по туризму при Администрации города,  разрабатывая туристические маршруты,   внося  предложения по изданию литературы.   


Слайд 83-85
Активно действует  созданный на условиях софинансирования объект туристского показа и инфраструктуры, -  «Туристический информационный центр». 
 	На Красноармейской набережной в «Городе мастеров» состоялось открытие дома русского быта "Горница", который был установлен благодаря участию Ржева в конкурсе грантовой поддержки  областного Министерства туризма. 
Анализируя массу положительных отзывов посетителей, многочисленную запись групп на посещение, Центр «Горница» сегодня смело можно рассматривать как привлекательный, доходогенерирующий туристический объект.
В 2021 году по итогам областного конкурса Министерства туризма Ржев получил более двух миллионов рублей на приобретение 3Д-оборудования для создания макета исторической части города. Это стало первым этапом создания уникального проекта музея истории и архитектуры Ржева при совместной работе с преподавателями и студентами Института Бизнеса и Дизайна г. Москвы. Музей познакомит ржевитян и гостей города с довоенным обликом Ржева, с традициями  и историей предпринимательства, купечества, городских производств. 
Вторым этапом работ стал ремонт помещений под мастерские по изготовлению макетов архитектурных строений. Был презентован депутатам Заксобрания Тверской области и получил положительные отзывы. В мае планируется открыть эту часть музея для ознакомления. 
Уже в этом году мы планируем закончить работы в главном макетном зале за счет того же областного конкурса Министерства туризма. 
Уникальность музея в том, что жители Ржева и те, кто приезжает на экскурсии, смогут познакомиться с городской архитектурой. Многие старинные и купеческие дома были стёрты с лица земли Великой Отечественной войной, но мы ставим цель восстановить богатую довоенную и дореволюционную историю, сохранить и сделать наглядной.

Слайд 86
Задачи на 2022 год:
- участие в туристических выставках;
-обучение и аттестация экскурсоводов;
- участие в конкурсах профессионального мастерства «Лучший по профессии в индустрии туризма»;                                                                                                                 
- разработка новых маршрутов;
-участие в конкурсах Министерства по туризму Тверской области на предоставление субсидий;
- разработка печатной продукции: буклетов по направлениям маршрутов, презентационных материалов, книг;
- открытие новых туристических объектов.


Слайд 87
ЖКХ
Улучшение качества жизни горожан невозможно без  качественных изменений в жилищно-коммунальной сфере и благоустройстве.
В городе  девятьсот восемьдесят пять многоквартирных домов, четыре тысячи четыреста семьдесят индивидуальных жилых строения. 

Слайд 88
Услуги по управлению многоквартирными домами в г. Ржеве оказывают  15 управляющих организаций, имеющих соответствующие лицензии. Под управлением товариществ собственников жилья  и жилищно-строительных кооперативов находится 34 многоквартирных дома. В 2021 году управляющая компания «Благоустройство и ландшафтный дизайн» взяла на себя обязательство по обслуживанию многоквартирных домов, которые остались без управления.

Слайд 89
Коммунальная инфраструктура города Ржева представлена на слайде.  
В 2021 году по поручению Губернатора Тверской области И. М. Рудени,   из бюджета были выделены денежные средства на реконструкцию водозаборных сооружений «Ржев-1» и «Ржев-2». Разработан проект по модернизации водозаборных сооружений, в рамках него смонтированы две установки напорной фильтрации и четыре поверхностных резервуара чистой воды. С их помощью удалось полностью отказаться от использования хлора в очистке воды.
Администрацией совместно с Ржевской городской Думой была проделана большая работа по передаче очистных сооружений и объектов водоотведения в областную собственность. Итогом этой работы стало участие в исторически значимом для города федеральном проекте «Чистая вода». Первый этап  был выполнен 31 декабря 2021 года. Были проведены проектные и изыскательные работы. А уже в этом году начат 2 этап - строительно-монтажных работ. Завершатся работы 31 декабря 2024 года.
       Так же 1 сентября 2021 года для решения важных задач в сфере жилищно-коммунального хозяйства был образован областной «Единый расчетный кассовый центр». Главная цель ЕРКЦ – формирование в Тверской области единой, основанной на высоких стандартах, системы начислений. 

Слайд 90-91
С 2015 года Ржев принимает активное участие в реализации направления по капитальному ремонту МКД через Фонд капитального ремонта Тверской области. В 2021 году был отремонтирован 31 многоквартирный дом (ремонт крыш и ремонт фасадов) на сумму более девяноста миллионов рублей.
За счет местного бюджета в прошлом году удалось заменить сети уличного освещения по ул. Ленина, ул. Большая Спасская, ул. Заводская.

Слайд 92-98
Город Ржев активно участвует в национальном проекте «Формирование комфортной городской среды». В 2021 году было благоустроено три общественные территории:  парк около памятника «Паровоз» (2 этап); Скейт-парк на Советской площади; пешеходная дорожка вдоль ул. Б. Спасская (3-й этап). В 2022 году в рамках этой же программы планируется благоустройство привокзальной площади;  парка около памятника «Паровоз» (3 этап).
Отдельно хочу отметить и поблагодарить всех жителей нашего города за активное участие в выборе этих территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». В предыдущем году более восьми тысяч жителей Ржева приняли участие и проголосовали за один из предложенных проектов. Благодаря всем нам Ржев занял первое место по голосованию в области. Победителем стала территория «Привокзальной площади» и уже в августе мы увидим полностью обновленную территорию у вокзала. 
Дополнением к данному проекту стал отремонтированный в 2021 году фасад здания вокзала «Ржев 2» силами ОАО «РЖД». 
Также в рамках реализации мероприятий по благоустройству общественных территорий планируется установка детской площадки на «Зелёной зоне» около детской школы искусств № 2 им. А. Г. Розума.

Слайд 99-103
В рамках реализации Закона Тверской области №7-ЗО в 2021 году был выполнен ремонт 4-х дворовых территорий по улицам Никиты Головни, д. 5/47, Первомайская, д. 16, Гагарина, д. 104, Челюскинцев, д. 37.  

 Слайд 104-106
В рамках реализации программы поддержки местных инициатив было реализовано 3 проекта по благоустройству дворовых территорий по улицам 8 Марта, д.31, Республиканская, д.11/30 и Осташковский проезд, д.2а.


Слайд 107-108    
Одним из значимых моментов в прошлом году стало участие города во Всероссийском конкурсе лучших проектов  создания  комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. По результатам рейтингового голосования, в котором принимали активное участие жители города Ржева, была выбрана территория  Парка Подпольщиков. За две недели сбора голосов волонтерами, приняли участие в выборе территории более 1800 жителей города. Это в очередной раз доказывает большое желание жителей видеть свой город красивым и современным. По итогу 26 августа в Нижнем Новгороде город Ржев стал победителем. В этом году проект будет реализован.
   
Слайд 109
  В целях обеспечения санитарного порядка на территории города Ржева, экологической безопасности и санитарно-эпидемиологического благополучия населения регулярно проводятся субботники, месячники по уборке общественных территорий, территорий МКД и частного сектора. В них активно участвуют работники предприятий, управляющие компании, индивидуальные предприниматели и неравнодушные граждане.  Выполняем работы по выпиловке аварийных деревьев, взамен проводим компенсационные высадки. В прошлом году при поддержке питомников и различных организаций было высажено более 500 саженцев деревьев и кустарников.   

Слайд 110
По региональной адресной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда в Ржеве улучшили  жилищные условия 26 семей, а по  программе «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в прошедшем году были вручены ключи от квартир десяти сиротам.

Слайд 111
В 2021 году после расселения граждан из аварийного и ветхого жилья продолжили снос аварийных домов по улице Тертия Филиппова, дом 63, улице Чернышевского, дом 12, улице Грацинского, дом 22.

Слайд 112
Основные задачи на 2022 год это
    - участие в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды»;
- реализация  федерального проекта «Благоустройство парка Подпольщиков»;
 - участие в  региональных программах по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- благоустройство дворовых  и  общественных территорий;
 - улучшение жилищных условий для граждан, нуждающихся   в жилом помещении; приобретение жилых помещений для обеспечения жильем детей сирот и многодетных семей;
- модернизация сетей уличного освещения города Ржева;
 -увеличение количества объектов по программе поддержки местных инициатив.

Слайд 113
Капитальное строительство
В 2021 году введено в эксплуатацию: 
- 3 объекта капитального строительства нежилого  назначения, в том числе, железнодорожный путь к  «Агрофирме Дмитрова Гора»,
- 11 индивидуальных жилых домов 
Выдано разрешение на строительство склада в промышленной зоне на Муравьёвском тракте.
Подготовлена проектная документация и получено положительное заключение Госэкспертизы Тверской области на строительство сети газоснабжения по улицам Добрая, Аграрная, Хорошевская, Первого Салюта, Муравьёвский тракт для газоснабжения индивидуальных жилых домов. Уже в этом году эти улицы будут газифицированы.

Слайд 114
Дороги  
Одна из важнейших составляющих инфраструктуры города – дороги. 
Их протяженность дорог в Ржеве составляет сто шестьдесят четыре целых и семь десятых километров, 
из них: 
- с усовершенствованным покрытием – шестьдесят две целых и семь десятых километра; 
- с грунтовым покрытием – сто два километра.

Слайд 115-119
В 2021 г. отремонтировано 3,5 км дорог на сумму шестьдесят девять миллионов триста пятьдесят тысяч рублей (улица Челюскинцев, Осташковский проезд, улица Твардовского, тротуар по улице Большая Спасская). Также в ходе основного ремонта производилась подсыпка и укрепление прилегающих грунтовых автомобильных дорог. При проведении работ учитывалось мнение горожан, велся диалог с маломобильными группами населения. Все работы были закончены в установленные сроки, за качество выполненных работ отвечала привлеченная специализированная организация.

Слайд 120-121
В 2021 г.  выполнены мероприятия по безопасности дорожного движения по объектам, представленным на слайде. Установлен новый светофорный объект на пересечении ул. Ленина и ул. Бехтерева, уложены асфальтированные дорожные неровности на перекрестках и близи детских учреждений. При анализе дорожно-транспортных происшествий было принято решение установить новый   светофорный объект и на пересечении улиц Н. Головни, Ленина и Ленинградского шоссе, с установкой ультратонких транспортных и пешеходных светофоров, отвечающим всем требованиям и ГОСТам. Это способствовало значительному снижению таких показателей аварийности как: количество ДТП, число погибших и раненых,  ущерб от ДТП.

Слайд 122
В целях улучшения качества обслуживания и содержания улично-дорожной сети города Ржева, в городском бюджете 2021 года было заложено 19 миллионов рублей  на покупку новой коммунальной техники. Приобретено две машины: одна - для уборки тротуаров, парков и скверов, вторая - вакуумный пылесос на базе КАМАЗ -  для автомобильных дорог общего пользования. Техника поступила в распоряжение МКП «БиЛД» г. Ржева. 

Слайд 123
3 июля в Ржеве и Ржевском районе стартовала новая модель пассажирских перевозок «Транспорт Верхневолжья», на линии вышли современные, комфортабельные и безопасные автобусы, оформленные в едином стиле и приспособленные для маломобильных граждан. Они оснащены валидаторами, что позволяет оплачивать проезд безналичным способом. Автобусы также оборудованы системами навигации, датчиками задымления, видеорегистраторами, световым табло информации, тахографами, системой мониторинга пассажиропотока, системой климат-контроля, что сделало пассажирские перевозки безопасными и комфортными - вся эта работа направлена на улучшение транспортной инфраструктуры и туристической привлекательности города.

Слайд 124
Наши ближайшие задачи - проведение ремонта участков автомобильных дорог общей протяженностью 3,2 км в рамках реализации закона №7-ЗО  по улицам 8 Марта, Чкалова, Вокзальная и Центральная;
- восстановление верхних изношенных слоев асфальтобетонного покрытия на автомобильных дорогах общего пользования местного значения (ямочный ремонт). 
- мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения: установка светофорных объектов  на перекрестке ул. Б. Спасская и ул. Калинина; устройство уличного освещения на автомобильной дороге по Красноармейской набережной, установка элементов освещения на пешеходных переходах, устройство ИДН,  нанесение дорожной разметки из термопластика;
-  разработка и согласование мероприятий для участия в 2023 году в реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги».

Слайд 125

Уважаемые коллеги!
Мы обрисовали итоги прошедшего года и поставили ряд задач на будущее по обеспечению бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения города и их дальнейшему развитию, сохранение социальной стабильности в городе, повышение эффективности работы всех муниципальных структур. 
Стратегической целью деятельности администрации города остается повышение качества жизни и комфорта для жителей и гостей нашего города. И мы будем планомерно, деятельно и активно работать над этим. Мы готовы к такой работе. 
Мы признательны за взаимодействие и сотрудничество  депутатам,  руководителям предприятий и учреждений, общественным организациям города и, конечно, его жителям. Каждому из тех, кому наш Ржев небезразличен, кто готов словом и делом поддержать наши усилия, предложить что-то свое, посоветовать и принять участие в нашей совместной работе.  
 Цели и задачи на 2022 год определены. Я уверен, что именно вместе  мы сможем лучше реализовать все намеченные планы, достигнуть высоких результатов в реализации национальных проектов, и открыть для территории, где мы все живем и трудимся, новые перспективы развития. 
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