Предоставление микрозаймов и поручительств Фонда содействия предпринимательству
Малый и средний бизнес - один из двигателей региональной экономики. Развитие этой сферы деятельности находится в числе приоритетных задач федерального и областного правительства.
В целях обеспечения равного доступа субъектов МСП к кредитным и иным финансовым ресурсам в Тверской области с 2008 года действует Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области (микрокредитная компания) (далее - Фонд).
Работа Фонда в рамках государственной программы поддержки нацелена на обеспечение доступности финансовых средств для субъектов предпринимательства.
Использование таких инструментов, как займы по низким процентным ставкам и поручительства по кредитным, лизинговым договорам, банковской гарантии, позволит обеспечить финансовую устойчивость и уверенно двигаться вперед.
Фонд предоставляет микрозаймы и поручительства хозяйствующим субъектам (юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям), отнесенным в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, и средним предприятиям, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства Тверской области.
Максимальная сумма займа - 5 000 000 рублей.
Минимальная ставка по займу для предпринимателей Калининского района составляет 3%.
Срок предоставления займа от 18 до 36 месяцев
Займы предоставляются:
- на инвестиционные цели;
- на пополнения оборотных средств;
- на финансирование текущей деятельности;
- финансирование расходов связанных с исполнением контрактов в рамках федеральных законов №44-ФЗ и №223-ФЗ;
- на цели погашения кредитов, полученных в кредитных организациях, при условии, что кредит, на погашение которого привлекается заём Фонда, был предоставлен и использован на финансирование инвестиций (инвестиционные цели).

Займы предоставляются как без оформления имущественного залога, так и с оформлением имущественного залога.
Кроме того, в случае недостаточности собственных средств для обеспечения кредита субъекты малого и среднего предпринимательства могут воспользоваться поручительством Фонда.
Поручительство Фонда - оформленный в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации договор поручительства, по которому Фонд обязывается перед Финансовой организацией отвечать за исполнение Заемщиком его обязательств по кредитному договору (договору займа, лизинга и т.д.) на условиях, определенных в договоре поручительства.
Размер одного поручительства Фонда, действующий в отношении одного Заемщика не может превышать:
25 000 000 рублей для субъектов малого и среднего предпринимательства - производственных, научно-технических и инновационных предприятий;
20 000 000 рублей для прочих субъектов малого и среднего предпринимательства.
При этом ответственность Фонда по договору поручительства ограничена:
70% - для субъектов малого и среднего предпринимательства - производственных, научно-технических и инновационных предприятий,
50% - для прочих субъектов малого и среднего предпринимательства;
от суммы неисполненных Заемщиком обязательств по кредитному договору.

С более подробной информацией о мерах поддержки Фонда можно ознакомиться на сайте: http://fondtver.ru/.

Контактная информация:
Адрес: Тверь, пр-т Победы, д. 14
Контактный телефон: 8 (4822) 78-78-58.
Режим работы Фонда:
ПН - ЧТ: 9:00 - 18:00
ПТ: 9:00 - 17:00
Перерыв: 13:00 - 14:00
Выходные: СБ,ВС
e-mail: fs@fondtver.ru
[bookmark: _GoBack]
