Автономная некоммерческая организация по оказанию услуг в сфере предпринимательства «Ржевский социально-деловой центр» (далее – АНО «Ржевский СДЦ») осуществляет деятельность, связанную с оказанием поддержки развитию малого и среднего бизнеса, формированию благоприятной среды для обеспечения самозанятости и предпринимательства. Основной целью деятельности АНО «Ржевский СДЦ» является предоставление услуг субъектам малого и среднего бизнеса, гражданам и организациям по вопросам  предпринимательства, оказание бухгалтерской помощи.
Для достижения цели АНО «Ржевский СДЦ» осуществляет следующие виды деятельности:
- Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления (консультирование и обучение граждан, изъявивших желание заниматься предпринимательством, права и обязанности ИП, виды налогообложения, проведение консультации по изменениям в законодательстве РФ и др.).
-  Исследование конъюнктуры рынка (разработка бизнес-планов).
- Деятельность по предоставлению вспомогательных услуг для бизнеса (оказание помощи в составлении отчетности и всей сопутствующей документации, передача отчетности по телекоммуникационным каналам связи в налоговую инспекцию, отдел государственной статистики, фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации, оказание офисных и информационных услуг, оказание помощи в ведении и оформлении кадровых документов).
АНО «Ржевский СДЦ»
Адрес: Тверская область, г.Ржев, ул. Октябрьская, д.10, каб. 7
Режим работы: ПН-ЧТ – 9.00 – 17.00, ПТ – 9.00 – 16.00 обеденный перерыв 13.00-14.00
тел.  8-48-232-3-07-77, 8-910-531-56-12
e-mail: bizrzhev@mail.ru
